



නොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය }
 த. பெ.இ } 10120
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }
 தொலைநகல } 011-2171635
 Fax }

දුරකථන }
 தொலைபேசி } 011-2887973
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }
 இணையதளம் } www.Police.lk
 Web Site }

ඊ මේල් }
 மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk
 E-mail }

මගේ අංකය }
 எனது இலக்கம் } 294/2024
 My NO }

ඔබේ අංකය }
 உமது இலக்கம் } / 2024
 Your No }

දිනය }
 திக } 19/02/2024
 Date } පැය 0630

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදුකිරීම - කුඹුක්ගැටේ පොලිස් වසම.

2024.02.18 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කුඹුක්ගැටේ පොලිස් වසමේ වෙල්ගාල, නෙල්ලිය ප්‍රදේශයේ නිවසකදී පියා විසින් තම පුතාට මිටියකින් පහරදී ඝාතනය කර ඇති බවට කුඹුක්ගැටේ පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වූ වෙල්ගාල, නෙල්ලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු මත්ද්‍රව්‍ය වලට ඇබ්බැහිවූ පුද්ගලයෙකු බවත් මත්ද්‍රව්‍ය ලබා ගැනීම සඳහා නිරන්තරවම පියාගෙන් මුදල් ඉල්ලා සිටින බවත්, අපරාධය සිදුවන අවස්ථාවේදී මුදල් ඉල්ලා පියා සමඟ ආරවුලක් ඇති කර සිටියදී පියා විසින් නිවසේ තිබූ මිටියකින් මරණකරුගේ හිසට පහරදී ඇති බව සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණ කටයුතු සඳහා කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඝාතනය සිදුකල වයස අවුරුදු 60 ක් වන සැකකාර පියා අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර කුඹුක්ගැටේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - පුත්තලම පොලිස් වසම.

2024.02.17 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පුත්තලම පොලිස් වසමේ හොරයිසන් පාක් ප්‍රදේශයේ නිවසක පැවති උපන්දින සාදයක් අතරතුර පුද්ගලයකුට තියුණු ආයුධයකින් පහරදී බරපතල තත්ත්වයෙන් පුත්තලම රෝහලට ඇතුලත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී 2024.02.18 වන දින උදෑසන කාලයේදී මියගොස් ඇති බවට පුත්තලම පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 32ක් වූ පුත්තලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බීමත්ව ඇතිවූ ආරවුලක් හේතුවෙන් මෙම පහරදීම සිදුකර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර ඝාතනය සම්බන්ධයෙන් වයස අවුරුදු 20 හා 26 ක් වූ හොරයිසන් පාක් හා සිංහනාගවිල්ලව යන ප්‍රදේශවල පදිංචි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

මෘත ශරීරය පුත්තලම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර පුත්තලම පොලිස් ස්ථානය මගින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. මීගොඩ පොලිස් වසමේදී කාන්තාවකට වෙඩි තබා ඝාතනය තැත් කිරීමේ සිද්ධියට සම්බන්ධ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකාය.

2024.02.12 වන දින මීගොඩ පොලිස් වසමේ ආර්ථික මධ්‍යස්ථානය තුළදී යතුරුපැදියකින් පැමිණි නාඳුනන පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු විසින් ගිනි අවියකින් කාන්තාවකට වෙඩි තබා තුවාල සිදුකර මුදල් කොල්ලකෑමක් සම්බන්ධව මීගොඩ පොලිසිය විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි.

2024.02.17 වන දින තිස්සමහාරාමය ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කතරගම කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ඉහත අපරාධයට ආධාර අනුබල දීම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු කොල්ලකනලද බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 268,050/- ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන මීරිහාන පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත්කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 38 හා 42 වයස්වල පසුවන යෝධකණ්ඩිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

තවද, 2024.02.18 වන දින ගොඩකවෙල ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා ගෝනහේන කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ඉහත අපරාධයට බෝර 12 වර්ගයේ පතරොම් තුවක්කුවක් රැගෙන පැමිණි සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන මීරිහාන පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත්කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් එම සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන තිස්සමහාරාමය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෙම සැකකරු අපරාධය සඳහා පැමිණි වෙඩිකරු බවට අනාවරණය වී ඇති අතර, වෙඩි තැබීමට යොදා ගත් බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් හා එම පතරොම් 02 ක් ද විමර්ශන නිලධාරීන් සොයාගෙන ඇත.

නුගේගොඩ කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සඳහා ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.02.16 වන දින පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ කළුපාලම අසලදී, බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන සිතාඵලිය, මහනුවර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීම් වලදී මොහු 2024.01.23 වන දින මල්වතුහිරිපිටිය පොලිස් වසමේ විහාරස්ථානයක හිමිනමකට වෙඩිතබා ඝාතනය කිරීමේ සිද්ධියේ අපරාධකරුවෙකුට හා 2023.11.26 වන දින සිදුව පොලිස් වසමේදී පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා බරපතල තුවාල කිරීමේ සිද්ධියක අපරාධකරුවෙකුට එම අපරාධ සඳහා ආධාර අනුබලදී ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

සැකකරු 2024.02.17 වන දින අළුත්කඩේ අංක 02 ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයට ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසු 2024.02.29 දක්වා රක්ෂිත බන්ධනාගාර ගතකර ඇත.

තවද, 2024.02.18 වන දින දඬුවම් කාලයේ සිදුව පොලිස් වසමේ රඳවීමේ ප්‍රදේශයේදී ඉහත අපරාධයේ සැකකරුවන් හට ආධාර අනුබලදීම සම්බන්ධයෙන් තවත් සැකකරුවෙකු ජීව අත්බෝම්බයක්, අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් හා ජංගම දුරකථනයක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් එම සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වූ ලියනගේමුල්ල, සිදුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෙම සැකකරු 2017 වර්ෂයේ සිට යුධ හමුදා සේවයෙන් පලාගිය සෙබලෙකු බවටත් සංවිධානාත්මක අපරාධ කල්ලි සාමාජිකයන් විසින් ඩුබායි රාජයේ සිට මෙහෙයවීමෙන් මෙරට සිදුකරනු ලබන මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරම් හා අපරාධ ක්‍රියාවලිය සම්බන්ධයෙන් මොහු සෘජුවම සම්බන්ධ බවටත් තොරතුරු අනාවරණය වී ඇත.

එමෙන්ම මෙම සැකකරුද 2024.01.23 වන දින මල්වතුහිරිපිටිය පොලිස් වසමේ විහාරස්ථානයක හිමිනමකට වෙඩිතබා ඝාතනය කිරීමේ සිද්ධියේ අපරාධකරුවෙකුට හා 2023.11.26 වන දින සිදුව පොලිස් වසමේදී පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා බරපතල තුවාල කිරීමේ සිද්ධියක අපරාධකරුවෙකුට එම අපරාධය සඳහා ආධාර අනුබලදී ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - වලාන මධ්‍යම දූෂණ මර්ධන ප්‍රහාරක ඒකකය.

යුක්තිය මෙහෙයුමට සමගාමීව 2024.02.18 වන දින උදෑසන කාලයේ පානදුර පොලිස් වසමේ මහවිල ප්‍රදේශයේදී වලාන මධ්‍යම දූෂණ මර්ධන ප්‍රහාරක ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 570 ක් සහ මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයාගන්නා බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 2,247,450/- ක් සමඟ කාන්තාවක් අත්අඩංගුවට ගෙන පිංවත්ත පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 26 ක් වූ මහවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෙම සැකකාරිය දැනට අපරාධ පරීක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව භාරයේ සිටින සැකකරුවෙකුගේ මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරම, ඩුබායි රාජ්‍යයේ සිට මෙහෙයවන පුද්ගලයකුට ඥාති සම්බන්ධතාවයක් ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. සැකකාරිය විසින් මීට පෙර අවස්ථාවක මත්ද්‍රව්‍ය වැටලීමකට පැමිණි පොලිස් නිලධාරියකු සපා කෑමක් සම්බන්ධයෙන් පානදුර ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ නඩුවක්ද, හෙරොයින් ලග තබාගැනීම සම්බන්ධයෙන් ගරු මහාධිකරණයේ නඩු 02ක් ද විභාග වෙමින් පවතී.

සැකකාරියගේ ස්වාමි පුරුෂයා, පියා සහ වැඩිමහල් සහෝදරියද මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරම් කිරීම සම්බන්ධයෙන් මීට පෙර අවස්ථාවලදී අත්අඩංගුවට පත්ව මේ වන විට රක්ෂිත බන්ධනාගාර ගත කර ඇත. සැකකාරිය පදිංචිව සිටින නිවස වටා සී.සී.ටීවී කැමරා පද්ධති සවිකරමින්, සුනඛයන් ඇති කරමින් හා නිවසේ තාප්පය හා සම්බන්ධකර යකඩ වැටක් යොදමින් වැටලීම් සඳහා පැමිණෙන නිලධාරීන්ට පහසුවෙන් ලගාවිය නොහැකි පරිදි නිවසට දැඩි ආරක්ෂාව යොදා ගනිමින් මෙම මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරම සිදු කරගෙන ගොස් ඇති බව නිරීක්ෂණය වී ඇත.

වලාන මධ්‍යම දූෂණ මර්ධන ප්‍රභාරක ඒකකය හා පිංවත්ත පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. විදුලි රැහැන් සොරකම් කිරීමකට සම්බන්ධ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - නාවලපිටිය පොලීස් ස්ථානය.

නාවලපිටිය පොලීස් වසමේ ගලබඩ ප්‍රදේශයේදී ලංකා විදුලිබල මණ්ඩලයට අයත් විදුලි රැහැන් සොරකම් කිරීමක් සම්බන්ධයෙන් 2024.02.16 වන දින නාවලපිටිය පොලීස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර සොරකමට සම්බන්ධ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු 2024.02.18 වන දින බලන්තොට ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරුවන් අවුරුදු 41, 46 හා 48 වයස් වල පසුවන රඹුක්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අඩි 20 ක් පමණ උසින් ඇද තිබූ බණ්ඩල් සහිත රුපියල් 1,144,640/- ක් පමණ වටිනාකමකින් යුත් විදුලි රැහැන් මීටර් 560 ක් 2024.02.15 වන අළුයම් කාලයේදී මෙම සැකකරුවන් විසින් කපා රැගෙන ගොස් ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

සැකකරුවන්ගේ ප්‍රකාශ මත සොරකම් කරන ලද විදුලි රැහැන් ප්‍රවාහනය කිරීම සඳහා යොදා ගන්නා ලද ලොරි රථයක් සොයා ගෙන ඇත. නාවලපිටිය පොලීසිය විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. පුද්ගලයෙකුට පහරදී තුවාල සිදුකිරීමේ අපරාධයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - අයගම පොලීස් ස්ථානය.

අයගම පොලීස් ස්ථානයට වාර්ථා වී තිබූ පුද්ගලයෙකුට අතින් පයින් හා යකඩ පොළවලින් පහරදී බරපතල තුවාල සිදුකිරීමේ අපරාධයට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු 2024.02.18 වන දින උදෑසන කාලයේ අයගම පොලීස් වසමේ ගවරගිරිය හන්දිය ප්‍රදේශයේදී අයගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 70 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන ගවරගිරිය, අයගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අයගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මෝදර පොලීස් ස්ථානය.

2024.02.18 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මෝදර පොලීස් වසමේ අලුත් මාවත ප්‍රදේශයේදී මෝදර පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 23 මිලිග්‍රෑම් 410 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන මෝදර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෝදර පොලීස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලීස් ස්ථානය.

2024.02.18 වන දින සවස් කාලයේදී තලංගම පොලිස් වසමේ තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන තලංගම දකුණු ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. නිදන් වස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මැදවව්විය පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.18 වන දින සවස් කාලයේදී මැදවව්විය පොලිස් වසමේ කඩවත්ගම ප්‍රදේශයේ නිවසක නිදන් වස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට මැදවව්විය පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු කැණීම් කිරීම සඳහා උපයෝගී කරගත් දේපල සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 29 ක් හා 54 ක් වන මැදවව්විය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මැදවව්විය පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. නීති විරෝධී මත්පැන් හා මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය

යුක්තිය මෙහෙයුමට සමගාමීව 2024.02.18 වන දින කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් පයාගල, අළුත්ගම හා බේරුවල පොලිස් වසම් ආවරණය වන පරිදි සිදුකල විශේෂ මෙහෙයුමකදී අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු, නීති විරෝධී මත්පැන් හා ගෝඩා සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් 11 දෙනෙකු හා වරෙන්තුකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 21 ක් 44 ක් අතර වයස්වල පසුවන පයාගල හා බේරුවල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දුන්ගල්පිටිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.18 වන දින උදෑසන කාලයේ දුන්ගල්පිටිය පොලිස් වසමේ පිටිපන ප්‍රදේශයේදී දුන්ගල්පිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන පිටිපන දකුණු, මීගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දුන්ගල්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

13. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.18 වන දින උදෑසන කාලයේ දෙමටගොඩ පොලිස් වසමේ ආරාමය පෙදෙස, දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේදී දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 220 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දෙමටගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - එගොඩ උයන පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.18 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේදී එගොඩ උයන පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 50 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

15. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.18 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මීගමුව පොලිස් වසමේ පෙරියමුල්ල ප්‍රදේශයේදී මීගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන පෙරියමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි

මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

16. හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - දුන්ගල්පිටිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.18 වන දින සවස් කාලයේ දුන්ගල්පිටිය පොලිස් වසමේ ලෙල්ලම ප්‍රදේශයේදී දුන්ගල්පිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 44 ක් වන හලාවත පාර, මීගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

දුන්ගල්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

17. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සිරිපුර පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.18 වන දින උදෑසන කාලයේ සිරිපුර පොලිස් වසමේ බදනාගල ප්‍රදේශයේදී සිරිපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද

වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන බදනාගල, සිරිපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිරිපුර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

18. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඉගිණියාගල පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.18 වන දින සවස් කාලයේ ඉගිණියාගල පොලිස් වසමේ නාමල්ඔය ප්‍රදේශයේදී ඉගිණියාගල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කරන ලද වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වන කුඩාකණ්ඩිය, නාමල්ඔය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඉගිණියාගල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

19. දියේ ගිලී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - මොරගොල්ලාගම පොලිස් වසම.

2024.02.18 වන දින සවස් කාලයේ මොරගොල්ලාගම පොලිස් වසමේ බුල්නෑව වැවේ දිය නෑමට ගිය පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී මියගොස් ඇති බවට මොරගොල්ලාගම පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 65 ක් වූ කිරළ බොක්කාගම, මොරගොල්ලාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මොරගොල්ලාගම පොලිස් ස්ථානය මගින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

20. මාරක රිය අනතුරක් - මහරගම පොලිස් වසම.

2024.02.18 වන දින අළුයම් කාලයේ මහරගම පොලිස් වසමේ මහරගම පිළියන්දල මාර්ගයේ නීලම්මහරට හැරෙන හන්දිය අසලදී මහරගම දෙස සිට පිළියන්දල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් නීලම්මහර මාර්ගයට හැරවීමට යාමදී පිළියන්දල දෙස සිට මහරගම දෙසට ධාවනය වූ තවත් යතුරුපැදියක ගැටී මහරගම දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියේ පැදිකරු හා පසු පැදිකරු විසිවී ගොස් මාර්ගය අයිනේ නවතා බස් රථයක ද ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් එම යතුරුපැදියේ පැදිකරු හා පසු පැදිකරු කළුබෝවිල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී දෙදෙනාම මියගොස් ඇත.

මරණකරුවන් වයස අවුරුදු 19 ක් හා 20 ක් වන මහරගම හා කටුවාවල ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ.

මෘත ශරීර කළුබෝවිල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මහරගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

21. මාරක රිය අනතුරක් - ගම්පහ පොලිස් වසම.

2024.02.18 වන දින උදෑසන කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ ගම්පහ බැලුම්මහර මාර්ගයේ ගම්පහ නගරයේදී බැලුම්මහර දෙස සිට ගම්පහ දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක් ප්‍රති විරුද්ධ දිසාවෙන් පැමිණි යතුරුපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු ගම්පහ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 71ක් වන ගම්පහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ගම්පහ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් කාර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

22. මාරක රිය අනතුරක් - කටුපොත පොලිස් වසම.

2024.02.18 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කටුපොත පොලිස් වසමේ කටුපොත රඹාවැව මාර්ගයේ කටුමුළුව ප්‍රදේශයේදී කටුපොත දෙස සිට රඹාවැව දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් රඹාවැව දෙස සිට කටුපොත දෙසට ගමන්ගත් පා පැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පා පැදිකරු කුරුණෑගල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 80ක් වන කනත්තේවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු කටුපොත රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබන අතර කටුපොත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.